

第四届“大众喜爱的50个阅读微信公众号”推荐活动在北京启动 评选结果将在我市发布

□本报记者 齐放

4月29日,由中国新闻出版传媒集团、中国全民阅读媒体联盟和中共漯河市委宣传部共同主办,中国新闻出版广电报社和漯河日报社共同承办的第四届“大众喜爱的50个阅读微信公众号”推荐活动,在北京正式启动,评选结果将在我市发布。

推荐优秀微信公众号,促进全民阅读

据了解,该项全国性活动旨在深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步发挥优秀阅读微信公众号在新时代全民阅读活动中的引领示范作用,提升全民数字化阅读率。这是继2016年以来连续三年成功举办“大众喜爱的50个阅读微信公众号”推荐活动之后的第四届活动。前三届活动均吸引了数十万网民直接参与,包括电视台、电台、平面媒体、网络媒体以及移动客户端等在内的众多媒体对活动进行了宣传报道,产生了广泛的社会影响。

活动组委会有关人士向记者介绍,此次活动推荐的对象包括全国各地新闻出版主管部门、图书、报纸、期刊、音像、电子出版物、互联网出版单位、出版物发行单位、图书馆、读书会等开办的推广全民阅读的微信公众号。推荐的阅读微信公众号以推广优秀出版物、倡导全民阅读为主要目标,导向正确、内容健康、资源丰富、服务创新性强、影响力广泛,在全民阅读推广活动中贡献突出,重视知识性、科学性、艺术性、可读性相统一,具有广泛影响力和知名度,能够吸引和带动大众阅读。

结果发布后,主办方将在全国书博会、北京图书订货会等书业盛会上对入选微信公众号进行展示宣传,邀请部分微信公众号负责人做客全民阅读“红沙发”高端访谈,并在全民阅读新媒体推广峰会上,畅谈、交流推广全民阅读的经验与体会。

阅读微信公众号,可以自荐或媒体推荐

据介绍,推荐活动分为四个阶段进行:

4月下旬至5月中旬:公众号收集阶段。由阅读微信公众号账号主体单位自荐和媒体推荐,产生候选阅读微信公众号。

5月中下旬:公众号筛选阶段。将从“清博指数”平台调取参考数据,并邀请专家进行初评,筛选出符合推荐要求的微信公众号。

6月中下旬:投票阶段。大众届时可通过微信公众平台进行投票。专家进行最终评议,推荐出50个大众喜爱的微信公众号。

7月:发布阶段。将向社会发布第四届“大众喜爱的50个阅读微信公众号”,并在西安的第二十九届全国图书交易博览会上对第四届“大众喜爱的50个阅读微信公众号”进行宣传表彰。

优秀阅读微信公众号账号主体单位,可以关注“全民阅读媒体联盟”微信公众号,下载填写“大众喜爱的阅读微信公众号”推荐活动自荐表,于2019年5月20日之前将电子表填写完毕发至电子邮箱:dzxayd@163.com,并将纸质扫描件加盖公章寄至设在中国新闻出版传媒集团的中国全民阅读媒体联盟办公室。

耗时一周 巧手编龙舟



《福猪赛龙舟》。

□文/图 本报记者 姚晓晓

几卷彩带、一把铁丝、一副纸板,这些普通的材料很难和一副龙舟作品联系在一起。而家住召陵区金山路三庭轩小区的王云峰,用这些普通材料把龙舟演绎的栩栩如生。5月4日上午,记者来到三庭轩小区采访了他。

王云峰今年40岁。在他家的客厅里,一些散碎的彩带和铁丝头摆在桌子上,一艘长83厘米、高30厘米的绿底黄身的龙舟模型摆在桌子的正中间,王云峰正忙着给龙舟贴名字。记者看到,在这艘龙舟模型上,两只震鼓摇旗的金猪及八只正在划桨的金猪表情逼真,仿佛看到了龙舟赛现场呼着号子奋力划桨的场景。

“我给它取名叫《福猪赛龙舟》,因为今年是猪年,咱漯河又刚举办完龙舟赛,我这个作品刚好应景。”王云峰告诉记者,《福猪赛龙舟》是手工编织的,耗时一周。

“先用铁丝编织出模型,然后再把彩带依着铁丝的模型缠在外面,彩带要错落有致,能体现出龙头及金猪身上的纹路,光龙头就编了四个多小时。”王云峰说,龙舟虽然看着简单,可制作起来并不容易。为了能尽快完工,他每天晚上都忙到12点多。

“龙舟代表着我们都是龙的传人,以绿色垫底象征着龙舟在绿色的水面上滑行,而黄色不仅代表我们的肤色,也代表着积极向上的心态。”王云峰说。

月季岛上花正艳

□文/图 见习记者 党梦琦

近日,位于市区金山路沙河桥东侧北岸河堤的月季岛上,17万株月季竞相开放、迎来盛花期,吸引不少市民前去观赏。

5月5日上午10点,记者来到月季岛,已有不少市民在这里赏花、游玩。入口处一座长约8米的花藤架,大红色、枚红色的月季花缠绕着藤架,引得不少游人驻足欣赏、拍照留念。顺着藤架下的小路向南,月季花海映入眼帘。漫步在花海中,红色、粉红、鹅黄、纯白等各色月季花开的格外艳丽,空气中飘散着阵阵花香。

月季花海前,摄影爱好者孙玉玲拿着相机认真地取景、拍摄。“我在黄山路附近住,听说这里的月季花特别漂亮,我想过来拍拍。这片花海可真美!”说着,孙玉玲向记者展示她拍摄的美景。

记者了解到,月季岛面积28亩左



月季竞相开放,吸引市民观赏。

右,有树状月季、藤本月季、灌木月季等数十个月季品种,花色丰富。“今年我们又增加了2500株月季,目前,园

内的月季已逐渐进入最佳观花期,预计可持续到六月中旬。”沙澧河风景区相关工作人员说。

好看

关注民生
服务百姓



好用

最新资讯
最热声音



好玩

智慧社区
畅享生活



漯河晚报
生活真需要



24小时新闻热线 3139148